百万爱心基金救助孤独症患儿

淄博市关爱孤独症儿童爱心救助项目启动

淄博9月11日讯 9月12日是第17个"中国预防出生缺陷日",主题为"健康孕育,护佑新生"。为深入践行以人民为中心的发展理念,加快推进健康淄博建设,结合卫生健康领域"我为群众办实事"实践活动要求,加强对出生缺陷综合防治措施的宣传教育,今天上午,在中国出生缺陷防治日来临之际,2021年淄博市出生缺陷防治宣传月暨关爱孤独症儿童爱心救助项目启动仪式在淄博市妇幼保健院举行。淄博市政协主席毕荣青出席仪式并讲话,市政协秘书长国先彧参加活动。

仪式宣读了《关爱孤独症儿童爱心救助项目方案》,英科医疗科技股份有限公司捐赠100万元,与淄博市妇幼保健院联合发起"星空之城"孤独症儿童关爱计划,启动关爱孤独症儿童救助项目。该项目将以孤独症为重点,开展孤独症专题社会宣传和健康教育;开展针对基层医务人员的专业知识和技能培训及业务指导并为符合救助条件的患儿提供医疗救助。

毕荣青指出,预防出生缺陷、关爱孤独症儿童意义重大,影响深远。此次爱心救助项目,是淄博市政协践行"学党史、悟思想、办实事、开新局"要求,发挥政协"有事好商量"平台作用,聚合社会资源力量,聚力解决群众急难愁盼问题的具体举措和生动实践。其中,英科医疗等众多爱心企业积极参与救助项目,为出生缺陷综合防治提供了更加有力的支援,对全社会更加关注孤独症儿童,起到了重要推动作用。

近年来,淄博市大力推进残疾儿童 康复救助工作,用心用情用力办实事、解 难题,体现了淄博市的民生温度。今年5 月,淄博市残联等9部门结合淄博市实际 共同制定了《淄博市残疾儿童康复救助 实施细则》,进一步规范了淄博市残疾儿 童康复救助工作,保障残疾儿童基本康 复服务需求,为残疾儿童康复救助兜底 线、保基本,坚持做到"救早救小"和"应 救尽救"。

此次淄博市出生缺陷防治宣传月启动后,将围绕出生缺陷防治筛查项目和救治项目惠民政策进行相关宣传,开展形式多样的宣传活动。同时,召开全市出生缺陷防治适宜技术推广培训班,启动关爱孤独症儿童爱心救助项目,并开展新生儿疾病筛查确诊儿童家庭走访慰问等活动。

毕荣青强调,出生缺陷综合防治工 作任重道远,需要全社会积极参与、齐抓 共管。要"应检尽检",充分认识做好出 生缺陷三级干预工作的重要性和紧迫 性,全面推进出生缺陷综合防治各项举 措,从源头上控制出生缺陷的发生。要 "应治尽治",将出生缺陷综合防治服务 融入卫生健康大格局,进一步完善救治 体系建设,落实妇幼保健机构、综合医疗 机构、各类康复机构"三驾马车"职责任 务,统筹形成工作合力。要加强宣传引 导,在全社会积极营造关注出生缺陷防 控工作的浓厚氛围,齐心守护好"星星的 孩子",共同将淄博打造成"星空之城", 为促进淄博市健康事业发展作出新的更 大贡献。

大众日报淄博融媒体中心记者 高阳



扫描"鲁 中晨报"APP 二维码查看 更多内容





工人正在拆除美食广场上的设施。

富瑞特美食广场开始拆除

这处笼式多功能运动场有望本月完工

淄博9月11日讯 对于喜欢美食的周村市民来说,位于城区青年路上的一个好去处刚刚成为"过去式"。目前,富瑞特美食广场正在撤场。记者从相关部门了解到,该位置将建成笼式多功能运动场,免费向市民开放。

"在青年路上有个富瑞特美食广场,以前我经常去吃饭,这两天发现它在拆除,不知道要改成什么。"9月9日晚,一位市民向记者报料称。

10日上午,位于户外的富瑞特美食广场略显凌乱和嘈杂。广场东西两侧设有呈南北排列的一些餐饮商铺,已全部"打烊"。

铺子外面摆着椅子、厨具等物品,有的人正做搬家准备,还有工人在拆除广告牌。

自去年5月份美食广场开业就在此经营的一名商户告诉记者,他们在9月6日接到了广场管理方的通知,9日就停了水电。

另一名商户给记者提供了一份管理方下发的通知。通知中提到,根据政府部门要求,富瑞特城市广场(美食广场)将重新规划新的使用功能,公司决定美食广场营业时间截止到2021年9月8日,商家9月9、10日自行清理商亭内物品,公司在11日、12日拆除商亭清空广场。

新的使用功能到底是 什么?管理方工作人员告 诉记者,该处广场将建设 多功能运动场地,包含五 人制足球场、篮球场和羽 毛球场等。

随后,记者辗转联系到周村区体育事业服务中心,工作人员表示,该处广场将建设笼式多功能运动场,在9月底前完工,随后免费开放。

大众日报淄博融媒体 中心记者 **孙渤海**



扫描 微信二看 码查看 多内容

举办慈善信息公开周

淄博市慈善总会邀你看"账本"

淄博9月11日讯 为增强慈善组织社会公信力,淄博市慈善总会主动接受社会各界监督,定于9月13日至17日举办"慈善信息公开周"活动,开放时间为上午8点30分至12点,下午1点半至5点。

公开的内容包括淄博 市慈善总会2020年度募 捐、救助、志愿服务、财务管理等资料。结合疫情防控要求,每天接待人数上限为60人,上午、下午各30名,参加人员需持健康绿码,经体温测量正常者,方可进入淄博市慈善总会会议室(地址:淄博市张店区新村西路140号5楼506室),且全程需佩戴口罩。

可在9月17日前拨打0533-3177943,致电淄博市慈善总会综合部报名。此外,可关注"淄博市慈善总会"微信公众号,发送姓名+参与时间+联系方式报名。

大众日报淄博融媒体 中心记者 **马斌** 通讯员 杨坤

中国检验检测学会信息化与智能化工作委员会成立

山东大学淄博生物医药研究院 当选副主任委员单位

淄博9月11日讯 9 月8日中国检验检测学会 信息化与智能化工作委员 会成立大会在北京举行, 山东大学淄博生物医药研 究院当选委员会副主任委 员单位。

中国检验检测学会是 由全国检验检测科技工作 者、相关科研院所、高等院 校学者、企业和社会相关 代表人士自愿发起成立的 全国性、学术型、非盈利的 社会组织,是党和政府联 系检验检测科技工作者的 桥梁和纽带,是促进市场 监管工作发展的重要力量,由国家市场监督管理 总局管理,是中国科学技术协会团体会员。

此次成功当选,体现了中国检验检测学会对山东大学淄博生物医药研究院信息化建设工作成绩的充分肯定。研究院作为高新区与山东大学共建的"政、产、学、研、用"专业平台,承担着开展生物医药公共技术服务的重要职能。近年来,研究院提前

布局信息化建设,于2019年在同行业中率先引进国际知名信息化实验室管理系统,实现了检验检测全流程可追溯、实验数据自动抓取、客户在线服务的信息化跨越发展。

目前,研究院每年为 全国500余家医药企业提 供生物医药公共技术服 务,在高新区生物成果转 化孵化中发挥重要作用, 已成为高新区医药行业一 张亮丽的名片。

通讯员 孙晓晓